

- Uskladiti sodelovanje med ministrstvi z namenom doseganja sinergije in dviga kvalitete turističnih storitev ter kvalitete bivanja lokalnega prebivalstva.
- Izboljšati in pospešiti sodelovanje med vsemi turističnimi deležniki doma in v bližnjih turističnih destinacijah.
- Poskrbeti za strateško promocijo sedanjega in prihodnjega stanja slovenskega turističnega gospodarstva doma in na strateško izbranih primarnih, sekundarnih in terciarnih trgih.

## TEHNOLOGIJA IN ZNANOST

Postopno povečanje proračunskih in drugih javnih izdatkov za raziskave ter razvoj na 1% BDP do leta 2022 in sredstev za visoko šolstvo na raven povprečja EU do leta 2022.

Dokončanje širokopasovnega omrežja in izgradnja nacionalnega 5G omrežja.

Prenova sistema financiranja mladih raziskovalcev v gospodarstvu in povečanje njihovega letnega števila, kar bo okrepilo pretok idej, znanja in tehnologij tako med znanstveno-raziskovalnem okoljem ter gospodarstvom kot tudi med pedagoškim procesom in gospodarstvom. Akademski nazivi raziskovalcev v gospodarstvu bodo tako omogočali njihovo pogostejše in intenzivnejše sodelovanje v pedagoškem procesu in prenos praktičnega znanja, tudi na študente.

Spodbujanje prenosa znanja med univerzami in JRO ter gospodarstvom z zagotavljanjem rednega financiranja mehanizmov tehnološkega prenosa s ciljem komercializacije inovacijske dejavnosti in skupnih razvojno-raziskovalnih projektov med gospodarstvom in JRO oziroma univerzami. S tem namenom bomo vzpostavili nacionalno tehnološko agencijo kot ključno platformo tehnološkega razvoja v državi in vključevanja slovenskih podjetij, JRO in visokošolskih institucij v evropske ter mednarodne tehnološke projekte.

Sofinanciranje doktorskih študijev doma in v tujini s poudarkom na ključnih tehnoloških področjih za tehnološki preboj Slovenije v tehnologijah IR 4.0.

Preoblikovanje Javne agencije Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije v Javno agencijo Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije in investicij v Republiki Sloveniji. S tem bo omenjena agencija postala ključna točka podpore slovenskim in tujim investitorjem.